

## **Retificação 2 Edital 054/2017**

### **No item 8.2.5, onde se lê:**

8.2.5. Carta de Anuência e Apoio ao Programa de Extensão pela Instituição Parceira (quando e couber), conforme **Anexo XI**.

### **Leia-se:**

8.2.5. Carta de Anuência e Apoio ao Programa de Extensão pela Instituição Parceira (quando e couber), **conforme a sugestão presente no Anexo XI**.